

Credința

Pe întreg frontul din răsărit trupele germane și aliata înaintează rapid

BERLIN. (DNB.) COMUNICATUL DE AZI AL ÎNALTELUI COMANDAMENT GERMAN ANUNȚĂ CA PE FRONTUL CONTRA BOLSEVICILOR, OPERAȚIUNILE SE DESFAȘOARĂ NORMAL CONFORM PROIECTELOR ȘI PLANURILOR STABILITE. ÎN MLĂȘTINILE DIN APROPIEREA RAULUI PRIPET, S'A DAT O LUPTĂ ÎN CURSUL CAREIA TRUPELE ROSII AU SUFERIT PIERDERI ÎNSEMNATE ÎN OAMENI ȘI MATERIAL. ÎN APROPIEREA DE MINSK, TRUPELE GERMANE AU ATINS NIPRUL. ÎNĂINTAREA CONTINUĂ. ÎNĂINTAREA TRUPELOR FINLANDEZE SE FACE ÎNTR'UN RITM MAI ACCELERAT DECÂT PÂNĂ ACUM. ÎN CELELTE SECTOARE A FRONTULUI, TRUPELE GERMANE ȘI ALIATE ÎNĂINTEAZĂ RAPID. AVIAȚIA GERMANĂ PRIN ATACURILE DATE ÎMPOTRIVA CONCENTRĂRILOR DE TRUPE ȘI COLOANELOR DE TRANSPORT DIN DOSUL FRONTULUI, AU PROVOCAT MARI PIERDERI ÎN CARE DE LUPTĂ ȘI MIJLACE MOTOMECHANIZATE.

6.500,000 persoane se găsesc în închisorile rusești

Totalul crimelor săvârșite de regimul bolșevic

ROMA (DNB) — ZIARELE ITALIENE APARUTE AZI DIMINEAȚA, PUBLICĂ UN BILANȚ AL ORORILOR ȘI ASASINATELOR SĂVĂRȘITE DE REGIMUL BOLȘEVIC DE LA INSTAURAREA SA LA CONDUCEREA RUSIEI. PRESA ITALIANĂ ARĂTĂ, DUPĂ DATE DEMNE DE TOATĂ ÎNCREDEREA CA ÎN AFARA DE FAMILIA ȚĂRULUI, BOLȘEVICII AU ASASINAT 25.000 OFIȚERI, 48.000 MEDICI ȘI AVOCAȚI, 52.000 PREOȚI, 70.000 ALȚI INTELLECTUALI ȘI APROAPE 800.000 ȚĂRANI ȘI ALTE CATEGORII SOCIALE. TOATE ACESTE ASASINATE AU FOST SĂVĂRȘITE DUPĂ REUȘITA MISCĂRII REVOLUȚIONARE A BOLȘEVICILOR ȘI ÎNSTALAREA LOR LA GUVERN.

DE PREZENT CONTINUA ZIARELE ITALIENE ÎN ÎNCHISORILE BOLȘEVICILOR SE GĂSESC 6 MILIOANE JUMĂTATE DE INTELLECTUALI, MUNCITORI ȘI ȚĂRANI, CARE AU CAZUT VICTIME AGENTILOR ORGANIZAȚIEI GPU.

ÎN SIRIA:

Garnizoana franceză din Deirazzor a fost înfrântă

VICHY (Rador). Iată comunicatul militar din seara zilei de 4 Iulie asupra operațiunilor din Siria: Grație rezistenței trupelor franceze în cursul ultimelor 24 ore nu s'au înregistrat schimbări de seamă în situația de ansamblu. Pe coastă și în sectorul Mergiam activitate de artilerie.

În regiunea Djezzine australienii au deslănțuit un atac în cursul nopții trecute. Luptele continuă. În Sudul Siriei în regiunile de

la Vestul și Nord-Estul Damascului ca și la Sud de Djebel-Druss activitate locală de patrulare.

O importanță coloană motorizată engleză la înaintarea căreia garnizoana din Deirazzor se opunea în mod viguros de abalțieri, pare să fi reușit Vinerii dimineața din cauza enormei sale superiorități numerice să încercușască orașul.

Noaptea trecută aviația militară britanică a bombardat din nou în

trei rânduri cu bombe incendiare și explozive de mare calăbru orașul Beyruth, continuând distrugerea sistematică a locuințelor particulare și a monumentelor în diferitele părți ale orașului.

Pagubele materiale sunt importante. Nu sunt decât câteva victime.

Seida, capitala provinciei Djebel-Druss, este deasemenea obiectul bombardamentului zilnic al aviației inamice. Din această cauză

populația civilă s'a refugiat în munți.

Aviația franceză a executat misiunile obișnuite de recunoaștere hărțuind trupele inamice.

În ziua de 3 Iulie au fost doborâte patru avioane de vânătoare engleze.

COMANDANTUL CORPULUI EXPEDITIONAR SPANIOL

MADRID. (Rador) Corespondentul Agenției Havas-Ofi transmite: Generalul de divizie Augustin Munoz Grande a fost numit comandant al corpului expediționar spaniol contra Rusiei Sovietice. El va pleca în curând pe front cu divizia albastră. Generalul Munoz Grande îndeplinea până acum funcțiunea de guvernator al tabării de la Gibraltar.

„Mai bine să ne știe morți“

Declarațiile ofițerilor ruși prinși de germani

BERLIN. (Rador) PRINTRE MULȚIMEA EXTRAORDINARA DE PRIZIONERI SUNT ȘI NUMEROȘI OFIȚERI. ACEȘTIA, ÎNSĂ REFUZA SA ȘI DECLARE IDENTITATEA SAU SA ANUNȚE CRUCEA ROȘIE DIN GENEVA CA SUNT PRIZIONIERI, DEOARECE DACA ÎN RUSIA SE AFLĂ LUCRUL ACESTA, FAMILIILE LOR SUNT EXECUTATE. MAI BINE SA NE ȘTIE MORȚI, SPUN PRIZIONIERII, CĂCI ATUNCI VIAȚA LE ESTE ASIGURATA.

Leningradul amenințat de trupele germane

BERNA. (RADOR) DIN MOSCOVA SE ANUNȚĂ CA LA LENINGRAD A FOST DECLARATA STAREA DE ALARMA. POPULATIA E SILITA SA SAPE LA SANTURI AINTI-TANC DEOARECE SE AȘTEAPTA, DIN MOMENT ÎN MOMENT INTRAREA TANCURILOR GERMANE. POPULATIA A PRIMIT INSTRUCȚIUNI ÎN VEDEREA OCUPĂRII DE CĂTRE TRUPELE GERMANE.

Insula Malta și fortăreața Tobruk violent bombardate de italieni

Roma. (Rador). COMUNICATUL PUBLICAT AZI DE CARTIERUL GENERAL AL TRUPELOR ITALIENE ANUNȚĂ CA ÎN NOAPTEA TRECUTA ÎN CURSUL UNEI LUPTE AERIENE DATE ASUPRA INSULEI MALTA DOUA AVIOANE BRITANICE AU FOST DOBORITE. ÎN ACEAȘI NOAPTE ALTE FORMATIUNI ITALIENE AU BOMBARDAT POTRURILE INSULEI MALTA ȘI ALE INSULEI CIPRU. ÎN AFRICA, LA TOBRUK, AU AVUT LOC VIELENTE ATACURI DE ARTILERIE ÎMPOTRIVA FORTURILOR. BOMBARDAMENTELE DE ARTILERIE S'AU PRODUS CONCOMITENT CU ATACURILE AVIAȚIEI. DUPA ACEASTA DOUA AVIOANE ENGLEZE AU FOST DOBORITE. ÎN AFRICA ORIENTALA, MICA GARNIZOANA DELA DERNA, A FOST SILITA SA CAPITULEZE. ÎN CELELALTE SECTOARE LUPTA CONTINUA CU INVERȘUNARE.

Războiul contra Angliei se continuă

BERLIN (Rador). Luptele împotriva Angliei continuă cu aceeași intensitate. Noaptea trecută portul Birmingham a fost bombardat de aviația de război germană. De asemenea au fost bombardate alte porturi de pe coasta de sud a Angliei. Peste tot s'au observat incendii

numeroase și puternice. Pe un aeroport din sudul Angliei au fost bombardate hangare și avioanele ce staționau pe sol. În canalul Bristol a fost scufundat un cargonat de 5000 tone. Artileria de coastă a bombardat un convoiu ce trecea

prin Marea Mănească. O incursiune engleză asupra teritoriului Reichului a eșuat, englezii pierzând 9 avioane. La Brest aviația engleză a bombardat și dărâmat monumentul ridicat în cinstea soldaților canadieni. Alte pagube n'au fost.

ANGLIA NU POATE FI SALVATA DECAT PRINTR'O PACE NEGOCIATĂ

NEW-YORK. (Rador) Agenția DNB anunță că în ziua sărbătorii naționale a Statelor Unite senatul Wheeler a declarat că Anglia nu poate fi salvată prin curajul gloriezilor, ci numai printr'o pace negociată.

DISTRUGĂTORUL WATERKING A FOST SCUFUNDAT

AMSTERDAM. (Rador) Agenția DNB retransmite o informație dintr'o sursă care să anunțe scufundarea distrugătorului Waterking. Acest vas a fost construit la sfârșitul războiului trecut, iar în 1939 a fost preluat de marina de război a Australiei. Vasul avea un echipaj compus din 134 persoane, o viteză de 34 noduri, opt tunuri și 6 tuburi pentru lansat torpiloare. O parte din echipajului a fost salvat. Vasul a fost scufundat în Marea Mediterană.

UN AERODROM DE LANGA SMOLENSK A FOST DISTRUS

BERLIN. (Rador) Corespondentul Agenției Stefani află că Jol armatei aeriene germane a atacat cu eficacitate un aerodrom situat lângă Smolensk. Zece de avioane sovietice au fost distruse împreună cu hangarele și depozitele de carburanți și cabanele de locuit.

Trupele germano-române ce înaintează în Basarabia se comportă admirabil

Soldatul român descris de presa germană

BERLIN. (Rador) Ziarul Frankfurter Zeitung, ocupându-se de ofensiva din răsărit scrie, că după începerea ofensivei finale împotriva Rusiei Sovietice, a pornit și ofensiva trupelor germano-române care au trecut Prutul, îndreptându-se prin Basarabia, spre Nistru. Trezirea a fost pregătită printr'un foc

viu de artilerie, urmat de atacurile infanteriei, care după patru ceasuri de lupte a trecut Prutul pe toată întinderea lui. Ofensivele artileriei, după ce rezistența trupelor roșii a fost înfrântă pe frontul central, are o mare importanță strategică.

Berliner Börsen Zeitung scrie în același sens, arătând că trupele

germano-române, care luptă umăr la umăr, se comportă admirabil. Ziarul mai arată că basarabienii înrolați în armata folosesc primul prilej pentru a trece în România.

Ziarul mai arată că soldații ruși lupta cu îndârjire, apărând, de multe ori, fiecare metru de pământ cu multă îndârjire.

Pagube de milioane în Ucraina

BERNA. (Rador) După știri primite din Moscova, instrucțiunile lui Stalin sunt urmate sistematic. În Ucraina s'au înființat batalioane speciale de distrugere. Aceste batalioane distrug totul, omorâ vitele și orășenii, lăsând gospodăriile pustii. Pagubele produse sunt în valoare de mai multe milioane.

Barbariile dela Lemberg

BERLIN (DNB). — Se anunță că din cele trei închisori din Lemberg în care au activat agenții GPU-ului, au fost scoase până acum peste 700 cadavre de femei, copii și bătrâni, asasinați într'un mod barbar de bestiiile bolșevice.

„CREDINTA. Editor: Asociația Ziarurilor și Publicistilor Români din Arad persoană juridică înreg. Trib. Arad S. III-a sub Nr. FI 31—1940. Prim redactor: I. D. DABICIU. — Redactor responsabil: S. MICLEA. — Redacția și administrația: Arad, Str. Eminescu Nr. 3. Telefon No. 15-89. Redacția și Administrația din Timișoara: I. Str. Eugen de Savoia No. 9. et. I. 14. — Telefon 22-62. — Redacția și administrația pentru Deva și Hunedoara: Deva, Piața Unirii Nr. 12. Telefon 340. Tipografia „CREDINTA” Arad.